



Україна
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
«БОЯРСЬКИЙ КОЛЕДЖ ЕКОЛОГІЇ І ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ»
08152, Київської обл., Києво-Святошинський район, м. Боярка, вул. Сільгосптехнікум, 30, тел/факс (код 044) 401-64-01;
E-mail: bkeipr@ukr.net, Код ЄДРПОУ 33295449

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «ОСВІТНІ, ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011
«Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
кваліфікації доктор філософії

Метою винесеної на обговорення освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі освіти шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових практично спрямованих результатів.

Особливістю програми є її спрямованість на підготовку науково-педагогічних кадрів за трьома спеціалізаціями: теорія та методика навчання (сільськогосподарські дисципліни); теорія та методика виховання; інформаційно-комунікаційні технології в освіті, кожна з яких має основний освітній фокус та обґрунтування.

Освітня складова програми реалізується упродовж 8-ми семестрів, тривалістю 40 кредитів і має дисципліни у відповідних циклах, які забезпечують: мовні компетенції, загальну підготовку, знання за обраною спеціальністю, дисципліни вільного вибору здобувача.

В освітньо-науковій програмі заявлено використання у освітньому процесі підготовки науково-педагогічних кадрів достатнього комплексу сучасних та традиційних методів, форм навчання. Система оцінювання якості засвоєння задекларованих знань і компетентностей відповідає вимогам сучасних нормативних документів у сфері освіти.

Рецензована освітньо-наукова програма декларує належний рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників з відповідним оформлення одержаних результатів у вигляді кваліфікаційної наукової роботи. Ця складова програми не вимірюється кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану. Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки

Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки є те, що окремі складові власних наукових досліджень аспіранти зможуть виконувати під час практичних та семінарських занять з дисциплін професійної підготовки.

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а фахові компетентності та програмовані результати навчання відображають її спрямованість на формування у здобувачів навичок дослідницької діяльності та здатності до проведення наукових досліджень.

Рецензент:

Директор ВП НУБіП України
«Боярський коледж екології і природних ресурсів»
кандидат технічних наук,
викладач-методист



Кропивко Сергій Володимирович